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二年级下册数学试题-期末测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)
1.长方形有（   ）条对称轴，正方形有（   ）条对称轴。
A.1、4          B.2、4          C.4、1          D.4、无数
2.12÷4读作(   )。  
A.12除4        B.12除以4        C.4除以12

3.平移是沿着（   ）移动。  
A.直线          B.曲线          C.某个点
4.与889相邻的数是（   ）。  
A.890          B.900          C.809

5.有42块巧克力，至少拿走（   ）块，剩下的才能平均分给5位小朋友。
A.1            B.2            C.3

二.判断题(共5题，共10分)
1.判断。（   ） 
三(1)班同学组织秋游，计划坐能容纳9人的汽车去，全班有40人，需要租几辆车?

40÷9=4(辆)……4(人)

答：需要4租辆车。
2.在有余数的除法算式中，余数都比除数小。（   ）

3.下图中，媛媛采摘的水果数量最多。   （   ）
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4.7千克50克=7.5千克。     （   ）
5.36÷6=5……6。（   ）
三.填空题(共5题，共8分)
1.将图形向右移动可以得到心型吗？________（填“可以“或者”不可以“）
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2.在括号内填上合适的数。
12÷（   ）=4   （   ）×7=63   （   ）÷8=8    35÷5=49÷（   ）
3.拧开矿泉水的瓶盖是（   ）现象。

4.在有余数的除法运算中，被除数等于除数与商的积，再加上（   ）。

5.一个星期有7天，28天是（   ）个星期。
四.计算题(共2题，共12分)
1.口算。
2×4+4=______  3×6+6=______  4×4-4=______  

5×4+5=______  2×3-2=______  3×5=______  

2×6=______    24÷6=______   16÷4=______  

2.把下面每组中的两道算式合并成一道综合算式。
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 ______
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  ______
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 ______

五.作图题(共1题，共5分)
1.根据轴对称图形的特点完成下图。
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六.解答题(共5题，共30分)
1.如图： 妈妈今年24岁，小青今年4岁，解决下列问题。
（1）今年妈妈的年龄是小青的几倍？
（2）明年妈妈的年龄是小青的几倍？
2.解答题。
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（1）妈妈有56元，一共可以买多少支钢笔？    

（2）李老师有80元，最多能买几个文具盒？
3.哥哥有25支铅笔，弟弟有15支铅笔，把这些铅笔平均放在5个文具盒里，每个文具盒放几支铅笔？
4.学校体育室有40只乒乓球，8只羽毛球，乒乓球是羽毛球的多少倍？
5.亮亮抱着两个玩具一起称，共重38千克。每个玩具重3千克，亮亮体重多少千克？
七.综合题(共1题，共6分)
1.连一连。
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参考答案
一.选择题
1.B
2.B

3.A

4.A

5.B

二.判断题
1.×

2.√

3.×

4.×

5.×

三.填空题
1.不可以
2.3；9；64；7

3.旋转

4.余数
5.4

四.计算题
1.12；24；12；25；4；15；12；4；4

2.70-(34+16)=20；(65-50)÷5=3；18+4×7=46 

五.作图题
1.如图所示：
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六.解答题
1.（1）24÷4=6   答：今年妈妈的年龄是小青的6倍。
（2）24＋1=25（岁），4＋1=5（岁），25÷5=5   答：明年妈妈的年龄是小青的5倍。
2.（1）解：56÷7=8（支）  答：一共可以买8支钢笔。
（2）解：80÷9=8（个）……8（元）  答：最多能买8个文具盒。
3.解：25+15=40（支），40÷5=8（支）  答：每个文具盒放8支铅笔。
4.40÷8=5  答：乒乓球是羽毛球的5倍。
5.解：38-3×2=32（千克） 答：亮亮体重32千克。
七.综合题
1.如下：
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